

## Eidsvoll Rotaryklubb

### Styremøte nr. 1 – 2018/2019

**Dato, kl.** : 7. mai 2018 kl. 20:30

**Sted** : Breidablikk

**Innkalt** : Styret: Trude Aalborg-Langhelle, Pål Lorentzen, Morten Kristoffersen, Hans Eirik Nilssen, Øystein Ulvin,  
 Komitéledere: Odd Johnsen, Bjørn Bjerke, Jan Anders Aalborg, John Arne Karlsen, Jørund Lægland, Roy Tore Nilsen, Lise Bjørnsen og Inger Cock-Olsen

**Fravær** : Bjørn Bjerke

**Referent** : Trude Aalborg-Langhelle

SAK	BESKRIVELSE	ANSVAR	FRIST
1	<p><b>Organisasjonsplanen</b></p> <p>Organisasjonsplan ble delt ut. Arbeidsmengden i komitéen «Nye prosjekter» blir større enn først enn først forespeilet komitéleder da Eidsvoll i bilder er besluttet nedlagt og nytt inntektsprosjekt bør finnes. Denne har pga arbeidskapasitet bedt om å få være ordinær medlem. Det arbeides med å finne ny leder.</p> <p>Ny leder for «Nye prosjekter» er Petter Helgesen. Endret organisasjonsplan blir sent ut.</p>	Trude	Ok
2	<p><b>Strategiplanen</b></p> <p>Strategi- og handlingsplan ble delt ut. Den er tidligere sendt ut med høringsfrist 15. mai. Ingen kommentarer foreløpige.</p>		
3	<p><b>KPM – klubbens planer og mål 2018/2019</b></p> <p>Trude Aalborg-Langhelle orientering om arbeidsmøte i distrikt H 3. mai og om innholdet i KPM. Ingen innvendinger til disse.        Frist for endelig innlegging elektronisk i Rotary.org er 31. mai.</p>		
4	<p><b>Forespørsel om deltakelse i solcelleprosjekt</b></p> <p>fra Skedsmokorset Rotaryklubb. (Var vedlagt møteinnkallingen.)</p> <p>Vedtatt at vi i år sier nei, takk. Det vil være mulig senere om vi skulle ønske å delta et annet Rotaryår.</p>		
5	<p><b>Møter fremover</b></p> <p>Vedtatt møtefri i hele juli. Det vil si fem mandager.</p> <p><b>Medlemsmøter i august:</b>          6. august blir det terrassemøte i Finnbråtavegen 6.</p>	Jørund Lægland i samarbeid med	Før 24. juni

	<p>13. , 20. og 27. august er foreløpig ikke satt. Leder for Programkomitéen Jørund Lægland innkaller til møte før sommeren.</p> <p>Leder for Klubb Internt 60-års jubiléum, Jan Anders Aalborg, innkaller til møte for oppstart før sommeren.</p> <p>Presidenten oppfordret til at komité-møter foregår hjemme hos komitémedlemmene som ledd i å øke klubbmedlemmenes trivsel.</p> <p>Guvernørbesøk: Eidsvoll Rotaryklubb har forespurt sent besøk. Det vil si etter årsskifte. Vi har foreløpig ikke fått dato</p>	<p>komiteen og presidenten.</p> <p>Jan Anders Aalborg</p>	<p>Før 24. juni</p>
6	<p><b>Eventuelt</b></p> <p>Ingen saker.</p>		

## Eidsvoll Rotaryklubb

### Referat fra styremøte nr 2– 2018/2019

**Dato, kl.** : 20. august 2018 kl. 20:30  
**Sted** : Breidablikk  
**Innkalt** : Styret: Trude Aalborg-Langhelle, Pål Lorentzen, Morten Kristoffersen, Hans Eirik Nilssen, Øystein Ulvin,  
**Fravær** :  
**Referent** : Trude Aalborg-Langhelle

SAK	BESKRIVELSE	ANSVAR	FRIST
1	<p><b>iCare</b></p> <p>Manglende innbetaling fra sponsoravtale kr 10000,-            Ny sponsor Henning Berntsen gir 5000,- til prosjektet. Trude formuler en takk i samarbeid med Lise.            Vedtak om utbetaling av manglende penger fra sponsorer (gjenstående kr 5000,-) fra Eidsvoll Rotaryklubb sin <u>prosjektkonto</u>, er gjort pr. e-post og bekreftet i dette styremøtet.</p>	Trude	
2	<p><b>PH</b></p> <p>Forslag fra Morten om at den ene Paul Harris utmerkelsen blir delt ut på juleavslutningen ble bifalt.</p> <p>Spørsmål: Hvordan hedre?            Saken blir utsatt 14 dager og tas opp igjen på nytt styremøte.</p> <p>Trude sender retningslinjer skrevet av Rotary og gjør en forespørsel til Rotary i Sveits om en oversikt.</p>	Trude	
3	<p><b>Økonomistatus</b></p> <p>Hans Eirik informerte:</p> <p>Prosjekt-støtte (350 kr) og medlemskontigent sendes ut i disse dager.</p> <p>Driftskonto : 33 566, -            Prosjekt-konto: 54 804,-            iCare-konto: 308677,- – skal være 317 000,- da det er dette som står på papirene til prosjektet.</p> <p>Hans Eirik og Morten sjekker saken. Setter opp som ny sak.</p>	Hans Eirik og Morten	
4	<p><b>Distriktskonferanse</b></p> <p>Invitasjon fra distriktet til House of friendship:</p>		



## Eidsvoll Rotaryklubb

### Referat styremøte nr 3 – 2018/2019

**Dato, kl.** : 3. september 2018 kl. 20:30

**Sted** : Breidablikk

**Innkalt** : Trude Aalborg-Langhelle, Pål Lorentzen, Morten Kristoffersen, Hans Eirik Nilssen, Øystein Ulvin

**Fravær** : Morten og Hans Eirik har meldt forfall

**Referent** : Trude Aalborg-Langhelle

SAK	BESKRIVELSE	ANSVAR	FRIST
1	<p><b>Paul Harris</b> – fortsettelse fra forrige styremøte</p> <p>Styret vedtok at medlemmene, som muntlig omtalt, hedres med PH med safir.</p>	Trude	
2	<p><b>Søknad om støtte til flygel i Eidsvoll kirke fra Eidsvoll Menighetsråd</b></p> <p>Styret vedtok at det overføres kr 4000,- til Eidsvoll kirkelige fellesråds konto nr. 2050 33 73816. Kasserer overfører</p> <p>Styret legger til grunn at Eidsvoll Menighetsråd velvillig og kostnadsfritt lar oss låne kirken i forbindelse med juleavslutninger.</p> <p>Trude skriver et svarbrev til Eidsvoll menighetsråd.</p>	Hans Eirik  Trude	
3	<p><b>iCare-konto</b></p> <p>Det viser seg at det mangler overføring av kr.10000,- fra «Eidsvoll i bilder»-kontoen som skulle vært gjort i forrige Rotaryår.</p> <p>Hans Eirik overfører beløpet.</p>	Hans Eirik	
4	<p><b>Forespørsel fra Jubileumskomiteén om sponning av kostnader</b></p> <p>Jubileumskomiteen spør om Eidsvoll Rotaryklubb kan sponse kr.250,- per billett.</p> <p>Vi må kalkulere med et underskudd – hvor stort kan det være? Hva sponset klubben festen med for 10 år siden? Hans Eirik fremlegger tall.</p> <p>Styret er usikker på om høy pris gjør at få vil komme og ønsker at det gjøres en forespørsel på neste medlemsmøte. Trude snakker med leder for Jubileumskomiteen; Jan Anders, og Past President Morten som skal lede møtet.</p> <p>Det er viktig at denne saken avklares så raskt som mulig slik at invitasjoner kan bli sendt ut. Styret fortsetter dialog på e-post.</p>	Hans Eirik  Trude	
5	<p><b>Eventuelt</b></p> <p>Ingen saker</p>		

## Eidsvoll Rotaryklubb

### Referat styremøte – 2018/2019

**Dato, kl.** : Mandag 15. oktober 2018 kl. 20:30

**Sted** : Breidablikk

**Innkalt** : Styret: Trude Aalborg-Langhelle, Pål Lorentzen, Morten Kristoffersen, Hans Eirik Nilssen, Øystein Ulvin

**Fravær** : Han Eirik Nilssen

**Referent** : Trude Aalborg-Langhelle

SAK	BESKRIVELSE	ANSVAR	FRIST
1	<p><b>Fra forrige styremøte/ godkjenne referat</b></p> <p>Referatet er godkjent.</p> <p>«Sak nr. 4 fra styremøte 0918 ble diskutert videre blant styremedlemmene på e-post og konkludert vedtatt 19.09.18; Eidsvoll Rotaryklubb sponser jubileumsfesten med kr 250,- pr billett.»</p>		
2	<p><b>Økonomi og budsjett</b></p> <p>Hans Eirik var ikke tilstede på møtet, men gav en kort tilbakemelding på sms: Innbetaling av kontingent og prosjektstøtte fra medlemmer er ganske bra og purringer vil bli sent ut i løpet av uken. Regnskapstjenester AS vil ha klart regnskapet i løpet av et par uker slik at det kan revideres før årsmøtet.</p> <p>Status «Grasrotandelen»: Hans Eirik har gjort klart ny søknad til frivillighetsregisteret som sendes Brønnøysundregisteret snart registeret er oppdatert med nytt styre Registrering i frivillighetsregisteret og som 'grasrotmottaker' bør være klart i løpet av 14 dager.</p>		
3	<p><b>Årsmøte 3 desember</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Regnskap – sørger for revisjon</li> <li>• Årsberetning – skriver sammen med Ronald og lager en pwp</li> <li>• Nominasjon, sender ut liste til medlemmene. Nominasjon foretas på medlemsmøtet 5. november</li> <li>• Gjennomføring av møtet – lage en agenda.</li> <li>• Sørge for protokoll</li> </ul>	<p>Hans Eirik Morten Pål Trude Øystein</p>	
4	<p><b>Status komitearbeid</b></p> <p><u>Jubileumskomiteen:</u> Leder Jan Anders Aalborg har orientert medlemmene om at festen er flyttet til mandag 17. desember pga få påmeldte.</p>		

	<p><u>Nye prosjekter:</u> Leder Petter Helgesen støtter klubben med karbonadesmørbrød og arrangerer vinlotteri med tanke på inntekter til klubben om 14 dager. Det vil bli flere vinlotterier i løpet av året.</p> <p><u>Ungdomsprogram:</u> Leder Inger Cock-Olsen arbeider mot Eidsvoll Videregående skole og prosjektet vi hvert år støtter der.(Internasjonal dag.) Komiteen arbeider også med å finne kandidat til RYLA.</p> <p><u>iCare Rotary:</u> Leder Lise Bjørnsen har kontaktet Eidsvoll blad ved Bjørn Inge Rødfoss for mulig å få en artikkel om iCare-prosjektet i avisa.</p>		
5	<p><b>Møter fremover</b></p> <p>Styremøter: Vi tar eventuelt ett møte i november ut fra om man får saker til årsmøte eller presidenten finner det nødvendig. Møtedato i så fall: 19.november. Styremøte over jul: 14 januar grunnet guvernørbesøk 28. januar. Foreløpig ikke kommet noe fra AG angående formøte.</p>		
6	<p><b>Eventuelt</b></p> <p>Jubileumsfesten er flyttet til mandag 17. desember og styret ber om et budsjett og forespørsel på kronebeløpet som skal sponses.</p>		